

立德为先 学习为重 服务为本

登封构建领导干部新型管理体系

本报讯(记者 李晓光 通讯员 宋要卫 范晓鹏)近年来,登封市坚持把领导干部的道德品行作为首选,通过加强领导干部学习,着力增强领导干部服务意识,走出了一条新型的领导干部管理体系,为登封经济社会的建设起到了一定的推进作用。

立德为先,培养德才兼备人才。为客观、公正、准确地考核评价干部的政治品质和道德品行,登封市从完善指标体系、教育体系、监督体系、应用体系等方面着手,建立完

善了干部“道德”的一系列考核体系。出台了《关于干部德的量化评价标准(暂行)》,从“政治品德、职业道德、社会公德、家庭美德”四个方面确定了20项指标并赋予相应的权重。同时,通过采取多种方式强化学习和培训,夯实理论基础,不断加强干部理想信念和从政道德教育。并创新思路,拓宽监督渠道,建立了工作圈、社交圈、生活圈和网络化监督体系,努力做到领导干部的活动延伸到哪里,党组织的监督就实行到哪里。

学习为重,提升领导干部素质。登封市通过开展建设学习型领导班子活动,努力提高干部队伍素质。在坚持和完善各级党委(党组)中心组学习制度、学习情况通报制度、学习交流制度、各级领导干部理论学习和培训制度的基础上,采取上下联动“齐学”、讨论交流“互学”等形式,把党支部的学习渗透到支部开展的活动中,引导各级领导干部和广大党员干部增强党性修养和道德修养。通过支部学习带动党员学习,党员自学带动身边的职工学

习,从而推动学习型机关、学习型集体和学习型社会的建设。服务为本,增强领导干部为民意识。该市结合“争先创优”活动,对全市组织工作进行了满意度调查,认真查找在工作机制、制度、方法等方面的不足,求新求变,提高组织工作满意度,增强领导干部的为民意识。市委组织部建立了组织部门咨询制度,着力为基层干部群众办事提供便利;扎实开展了“后备干部下基层活动”、“党员干部先锋活动”等活动,使广大干部带着问题进

基层,带着感情贴民心,广泛开展谈心谈话活动,广泛与干部群众交心谈心,了解干部群众的所思、所想、所盼,切实解决群众在生产、生活和工作中存在的困难和问题。登封市委常委、组织部长李长义说,新的干部管理体系不仅坚持了“德才兼备、以德为先”的用人标准,形成有利于科学发展的正确用人导向,而且极大地激发了领导干部工作的积极性,有效地提升了工作效率,为推进登封新的跨越发展发挥着积极作用。

广开言路巧纳谏 集思广益谋发展 登封征集十二五重大项目

本报讯(记者 李晓光)“十二五”重大项目有哪些?记者昨日从登封市政府获悉,该市已发出通知,在全市各级部门和全社会公开征集“十二五”重大项目,切实建好全市“十二五”规划重大项目库,强化项目对规划的有效支撑。

据悉,这次征集项目的类别与范围主要包括“十一五”期间结转的续建重大项目、“十二五”期间计划新开工建设的重大项目、“十二五”期间继续或预定推进前期工作的重大项目。涵盖工业、高新技术产业、服务业、交通、能源、城市建设、农林畜水、社会事业、生态环保等多个方面。

重大项目是指投资主体明确、前期工作在持续推进或计划开展,投资建设规模较大,对全市、本辖区、本行业发展具有重大影响和带动支撑作用的项目。重点把突出文化旅游产业作为重中之重,围绕“全市一盘棋,保护大嵩山,发展大旅游,形成大产业”作出适应性的调整。

通知要求,对征集的项目要突出转型升级、符合政策规划。对投资500万元以上的项目单独列报,投资不足500万元的项目打捆列报。按照国家和省、郑州市有关规定,凡纳入“十二五”规划的重大项目,优先办理项目审批、核准、备案手续,优先保障项目信贷、土地、环境等需求。

一份特殊的“账单”

登封市强化科级干部档案材料收集

本报讯(通讯员 陈建敏)近日,登封市新提拔的16名科级干部收到了市委组织部一份特殊“账单”——《新提拔科级干部档案缺少材料告知书》。

针对科级干部档案材料收集责任不清、缺少有效措施,造成档案材料收集难、欠账多等情况,今年初,登封市三措并举,规范了科级干部档案材料收集工作,实现了更好地为干部人事工作服务。一是抓源头,对纳入科级后备干部的档案材料进行收集整理。由市委组织部牵头,会同人事劳动、教育、卫生三家档案单位,对纳入管理的500余名科级后备干部的档案材料要按

现职干部档案标准进行收集整理,解决档案材料欠账问题。二是抓规范,理清新提拔干部档案材料收集责任。修订并完善了《新提拔科级干部档案材料收集责任制》,进一步明确了考察组、干部科、考察对象与干部档案室每个责任主体的工作任务、收集时限、责任追究措施等,使收集工作每个环节都有据可依、有章可循。三是抓落实,建台账,督促科级干部档案材料收集。对干部档案所缺材料列出清单,建立电子台账,并向考察对象本人发放告知书,对不按期限完善档案材料的不予调整工资,同时把告知书存入本人档案。

隔窗偷窥惹人厌 调解维护隐私权

本报讯(通讯员 军霞 军昌)近日,一村民来到登封市送表矿区司法所反映了一件邻居偷窥隐私的难堪事,称严重侵犯了他的正常生活。像这类案例在该市农村还是第一件,因此,司法所所长十分重视,亲自前去进行调解。

登封市送表矿区梁庄村村民梁光明和吴新宇(化名)是前后邻居,吴新宇住于前排,梁光明住于后排。吴新宇家在上房的二楼后墙上开了三扇窗户,透过窗户看后面的梁家十分清楚。据称,吴家人经常有意无意地透过窗口窥探梁家,给他们的生活造成了较为严重的影响。

今年夏天一个中午,天气很热,梁光明的妻子开着窗户在屋里休息,穿得比较少,起床时发现吴家的儿子隔着窗户往

屋里窥看,使她十分尴尬。还有一次,梁光明在院里数了数当天做生意的收入,回屋放钱时,却猛然发现有一双眼睛正盯着他看,让他心里很不痛快。像这样的事经常出现,给他们的生活带来了很大不便,但他们也不知道如何是好。

司法所组织了普法学习后,他们了解到,公民“享有私人生活安宁与私人信息依法受到保护,不被他人非法侵扰、知悉、搜集、利用和公开的权利”。于是,他们及时提出了维护自己隐私权的要求。

司法所所长给当事人讲法律知识,让他们认识到公民的隐私权是受法律保护的,窥探别人的隐私是违法行为。最终让吴家人认识到了问题的严重性,主动将窗口堵上,不再有意窥探别人。



近日,登封市森林消防大队进行了森林消防实战演练。他们通过风力灭火机的拆解、组装、保养与使用,体能测试,奔赴火场进行扑救等内容,进一步提高了防火期森林消防队伍的作战能力和协同能力。 通讯员 王晓慧 摄



登封警方 一小时排除燃气泄漏险情

疑为车辆碾压所致 无人员伤亡

本报讯(记者 李晓光 通讯员 朝晖 青娜 文/图)11月16日15时30分,登封市区发生燃气泄漏,登封市公安局消防大队、交警、派出所民警和消防大队经过一个小时的紧急扑救,截至16时30分,险情成功排除,无人员伤亡。当天15时30分,登封市110指挥中心接到市民报警,位于登封市南环路以北环路交叉口西北角发生燃气泄漏。登封市公安局消防大队、交警、派出所民警和消防大队60多人火速赶赴

现场。交警沿南环路和嵩阳路实施交通管制,派出所民警和消防队员排起人墙,扯起警戒带。两名消防队员架起水枪,径直喷射燃气泄漏处。据报警人介绍,当时其刚路过南环路和嵩阳路交叉口,突然听到一声巨响,循声望去,发出声响的地方喷出气体,高达几米,刺鼻的气味很快弥漫在空气中,“燃气泄漏!”这位市民吓得赶紧报警。

16时许,记者赶到事发现场,南环路和嵩阳路的各个路口站满了执勤民警,不相关车辆已被要求绕道行驶。站在距离10多米远的地方,可以清楚看见燃气泄漏处地面凹陷,有人推测可能是此处因车碾压所致。登封市燃气股份有限公司负责人告诉记者,燃气泄漏事件发生后,他们采取紧急措施,近距离关闭了相关用户的阀门。

消防大队大队长李国庆说,水枪喷射的作用在于降温 and 稀释燃气浓度,防止爆炸。



11月15日上午,登封市交警大队开展了安全教育进校园活动。活动当日,首批30名市少林驾校的学员来到登封市交警大队涉案车辆管理中心进行参观。真实鲜活的事例给每一位学员留下深刻印象,他们纷纷表示一定会遵守交通法规,安全行车。 通讯员 李勇 摄

因爱成恨 报复前妻 纵火行凶 嫌犯落网

本报讯(通讯员 张朝晖 王彦)登封男子王长安遭遇离婚后对前妻和情敌怀恨在心,持刀杀人扑空,便放火将前妻家付之一炬。11月16日,王长安因涉嫌故意杀人罪和故意损毁财物罪被登封市检察院批准逮捕。

今年10月27日,登封警方接到石道乡村民高秀芬报案,自己10月26日回娘家,27日早上回家后发现家中大门及房门被撬,家中的棉被、床等生活用品被烧毁,藏在柜子里的一万元现金被烧成了灰烬。

警方调查后于次日锁定高秀芬前夫王长安有重大作案嫌疑。10月

28日,王长安落网。据王长安交代,2004年,丧妻的王长安经熟人撮合,与高秀芬结为夫妻。2005年到2008年11月,王长安两次遭遇车祸,身体每况愈下,情绪烦躁,夫妻俩常为一些琐事吵闹不休。2009年10月,经登封法院判决离婚。离婚后的王长安非常懊悔,想方设法寻求与高秀芬重叙旧好再续前缘。苦于没有机会,一直闷闷不乐。今年秋天,王长安从单位出来,准备给高秀芬买些礼物送去,恳求高秀芬与自己破镜重圆。走到半路,意外看到一个男子驾驶一辆崭新的摩托车载着高秀芬,有说有笑从王长安身旁

驶过。回来路上听人风言风语说,骑摩托车男子是高秀芬的情人。“回家后我整日生闷气,一口恶气憋在心里出不来,感觉自己受了奇耻大辱。”王长安说,10月26日晚上11时许,王长安把家里的两把杀猪刀别在腰里,心想着到高秀芬家,如果高秀芬和那个男的在家,就把两人都杀死。走到高秀芬家,一看锁着大门。王长安心想一不做二不休,人找不到,就把高秀芬家东西烧掉。于是他撬门而入,拿着打火机将高秀芬家棉被、床、柜子、电视机、衣物等物品点燃后匆匆离开。(涉案人员均为化名)

登封市电业局 以服务保电费“颗粒归仓”

本报讯(通讯员 王晓霞)登封市电业局针对当前电力营销市场变化情况,积极采取措施,创新管理模式,强化服务功能,不断提升电费回收管理水平,确保了电费“颗粒归仓”。

该局始终把优质服务贯穿于整个营销过程中,通过加强窗口建设,更好的服务用户。今年新建供电所3个,建设了服务设施先进、功能齐全、管理手段现代化的营业厅,设立咨询、业务洽谈处,提供各种宣传资料,公布电价和各项收费标准,业务工作流程,方便了用户办理各种业务。同时,该局大力拓宽交费渠道,把自助缴费机设立在各大超市,方便客户就近缴费,并积极联系银行开展电费代收业务,使用户缴费更方便快捷。并推广了负控系统,对存在有电费风险的用电客户强化电费预警系统管理,对经营效益好、缴费信誉度好的用电客户,一路绿灯优先保证供电。

登封市地税局 把提升质量当做头等大事

本报讯(通讯员 张振卿)今年以来,登封市地税局把提升纳税服务质量作为纳税人服务的头等大事抓紧抓好,讲实际,重实效,切实把服务做实做细,让纳税人实实在在地感受到、体会到。

为落实企业服务年活动要求,该局班子成员多次带领有关科室深入企业进行调研,倾听企业意见和建议,积极为企业发展献计献策。截至10月底,共召开企业座谈会31次,发放征求意见表3343份,为企业提供经营信息2条。班子成员对全市10户重点企业逐户进行了走访,对有关问题及时进行了处理和反馈。

他们安装了中行9台pos机并正常运行,为企业提供了新的纳税申报方式。大力推广网络发票,共开出网络发票16522份,开具金额达8096万元。

该局还强力推行国库库银横向联网工作,共与辖区内1205家纳税人、6家银行签订了财税库银横向联网协议,10月通过财税库银横向联网入库税款8166万元,占全部入库税款1.1亿的74.5%。同时,积极落实税收优惠政策,支持地方经济发展。1至10月共减免各项税收91.12万元。审批残疾人就业税收优惠16户,减免个税8.2万元。

送表矿区 着力打造产业集聚区

本报讯(通讯员 刘占周 全玉鹏)今年以来,登封市送表矿区制定优惠政策,提供优质服务,加大招商引资力度,着力打造产业集聚区。

该区想方设法创造“宽松、灵活、安全”的政策环境和“便捷、高效、诚信”的服务环境,构筑环境高地,形成投资洼地,加强对项目的协调督办跟踪服务,优化招商项目质量和服务水平;其次是围绕本地产业特点和区域优势有针对性地招商引资,拓展新的招商方式,坚持小分队招商和点对点招商,“走出去”和“请进来”相结合,以“请进来”为主,采取专业招商、企业招商、以商引商、专题招商等多种招商方式,注重项目签约率、开工率和资金到位率,提高招商引资的实效性;制定和完善一套提高办事效率、增强政府诚信意识的长效机制,认真兑现招商承诺,妥善解决项目落实中的困难和问题,增强投资者的信心,提高招商引资成效,实现“政府兑现承诺、企业兑现投资”的目标。

目前,总投资3亿~10亿元、占地800亩的中亚太平洋国际投资有限公司年产9.9万吨的清洁环保造纸厂和总投资4000万元、年产6万吨的郑州市顺发采矿业有限公司脱硫厂已签订投资意向书,投资4300万元的特种水泥厂、投资4000万元的银铃环保石灰窑、投资2000万元的工艺地毯厂正在立项。

登封市法院 荣升“省特级”档案室

本报讯(通讯员 王晓慧)近日,登封法院经河南省档案局业务处及郑州市档案局机关档案处的严格评审,一次性顺利通过了河南省特级档案室的认证评审。据悉,自2006年以来,河南省申请省级达标认证的有2092家,但通过省特级认证的仅有20家。

近年来,登封法院党组高度重视档案工作,始终把档案工作作为全院整体工作的重要组成部分来抓,以加强信息化建设为载体,以服务审判工作为重点,不断加强档案室建设和提高档案管理水平。一是优先配置档案保管场所,完善档案保管设施。目前,档案室有办公及档案库房300余平方米,确保了档案存储的完整性和安全性,实现了档案管理的科学化。二是加大硬件投资力度。先后投资20余万元,配备了微机、监控设备、防盗设施、灭火器、空调器、温湿度计、除湿机等办公设备,档案库房达到了防火、防虫、防尘、防潮、防鼠、防高低温、防污染的要求,实现了档案管理的规范化。三是加强档案管理制度建设。专门制定了《档案管理办法》、《档案室保密制度》、《档案室工作制度》、《库房管理制度》等规章制度,实现了档案管理的制度化。四是加强档案队伍建设。办公室及档案室全力以赴,高起点、高标准进行达标升级的准备。